

Iktatószám: HIV/49-19/2024.

Jegyzőkönyv

**Szalapa Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. augusztus 16. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 16. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Kezdés: 15:00 óra

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal (8341 Szalapa, Fő u. 49.)

Jelen vannak: Czémán Imre polgármester
Mike Károlyné alpolgármester
Molnár Imréné képviselő
Molnár Adrienn képviselő
Tóth László képviselő
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

Czémán Imre polgármester: köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok kiegészítését a Rendkívüli Önkormányzati támogatás igénylése napirenddel. Kérdezte, hogy van-e valakinek további kiegészítési javaslata a napirendekhez? Miután további kiegészítés nem érkezett feltette szavazásra a napirendeket és azok tárgyalási sorrendjét.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a javasolt napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint:

NAPIRENDEK:

1./ Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadása
Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

2./ Rendkívüli Önkormányzati Támogatás igénylése
Előterjesztő: Czémán Imre polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadása
Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy minden évben el kell fogadni a Zrt. gördülő fejlesztési tervét. Jelenleg a 2025-2039 évek között időszakra szól Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután kérdése nem érkezett, feltette szavazásra az Észak-zalai Víz-és Csatornamű Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadását.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő testületének
41/2024. (VIII.16.) határozata

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási, illetve a Beruházási tervrészében leírtakkal - 2025-2039 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.
2. A képviselőtestület 11-32522-1-029-01-15 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaszentgrót-IV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási tervrészében szereplő MEKH által elfogadott 2025 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től, azok elvégzéséhez az önkormányzat önerőt biztosítani nem tud.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2024. augusztus 23.

Felelős: Czémán Imre polgármester

2./ Rendkívüli Önkormányzati Támogatás igénylése

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy évente négy alkalommal lehet benyújtani. Az előzőleg benyújtott kérelem még nem került elbírálásra. Javasolja azonban meghozni a határozatot a következő benyújtásáról is, ezzel segítve az önkormányzat pénzügyi helyzetét.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy a kifizetetlen számlákat kell összegyűjteni.

Czémán Imre polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután kérdés nem érkezett, feltette szavazásra a pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslatot.

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testületének

42/2024. (VIII.16.) önkormányzati határozata

Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „**Önkormányzatok rendkívüli támogatása című pályázat benyújtása**” című napirendet és az alábbiakról döntött.

1. Szalapa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet, önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím tekintetében támogatási igényt nyújt be.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok aláírására és intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Czémán Imre polgármester

Czémán Imre polgármester: jegyző asszonyt kérdezte, hogy annak érdekében, mit tudunk tenni, hogy a Pendlis kamionok lassabban közlekedjenek a településen? Nagyon gyorsan mennek, ami a településen élőkre nagyon veszélyes. Fel tudjuk e szólítani, vagy jelezni a Pendli vezetőségének?

Molnár Adrienn képviselő: hozzátette, hogy ez valóban nagy probléma.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy erre az Önkormányzatnak nincs hatásköre. A rendőrséggel kellene felvenni a kapcsolatot ez ügyben.

Tóth László képviselő: hozzátette, hogy a kamionok nincsenek leponyvázva, pedig kötelesek lennének.

Mike Károlyné alpolgármester: elmondta, hogy gyalogosan életveszélyes közlekedni a kamionok miatt.

Molnár Imréné képviselő: elmondta, ha biciklivel közlekedik többször leszorították már az útról.

Czémán Imre polgármester: első körben írásban megkeresi a zalaszentgróti Rendőrőrs parancsnokot és megvárják mi lesz a lépés.

Molnár Imréné képviselő: felvetett egy másik minden napos problémát az utcán kóborló kutyákkal kapcsolatban.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta az utcán lévő kutyákat a Hivatalba be lehet jelenteni, készüljön közterületen fotó.

Tóth László képviselő: hozzátette, hogy őt is többször támadta már meg kutya reggel munkába menet. Mi ennek a pontos menete?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: a bejelentést követően felszólítást küld ki a Hivatal a kutya gazdájának a történekről. Ha nem tesz eleget az állattartási kötelezettségeinek a felszólítás után akkor bírság kiszabására esetleg egyéb szankciók alkalmazására kerül sor.

Tóth László képviselő: többen kérdezték már tőle, hogy a temető kerítése mikor lesz befejezve.

Czémán Imre polgármester: beszélt a vállalkozóval és azt mondta, hogy hamarosan befejezésre kerül.

Molnár Adrienn képviselő: elmondta, hogy az E-ON-tól az esetleges közvilágítási, áramkimaradási problémákról ő kapja az e-mailt, még nagyon régen az ő e-mail címe lett megadva. Mivel ő a következő ciklusban már nem lesz képviselő kérte a jegyző asszonyt, hogy ez legyen megszüntetve és más e-mail cím legyen megadva.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: köszöni szépen, hogy ezt jelezte, intézni fogják.

Tóth László képviselő: jelezte, hogy a Petőfi utcába van egy rossz villanyoszlop. Kint volt az E.ON, de még nem cserélték ki.

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy amikor kijöttek őt keresték fel, hogy melyik oszlopról van szó, de azóta sem cserélték ki.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: javasolta, hogy írásban legyenek felkeresve. Kérdezte, hogy augusztus 24-én lesz a Falunapi rendezvény?

Czémán Imre polgármester: igen, akkor lesz.

Mike Károlyné alpolgármester: kérte a polgármester urat, hogy mondta el a falunapi rendezvény program tervezetét.

Czémán Imre polgármester: 14 órától maximum 22 óráig gondolta a rendezvényt. A kulturális műsor keretében fel fog lépni a darvastói csapat 3 produkcióval, Tranzit zenekar, Tüsi bohóc, Zalaszentgróti Örömtánc egyesület, lesz egy bázongorista előadás, jön a Sümegi Hastánccsoport, és 19 órától a Vega Duó fog játszani retró slágereket. A vacsorát 18 órára tervezte.

Tóth László képviselő: Ki fog főzni? Nem lesz főzőverseny?

Czémán Imre polgármester: nem lesz főzőverseny. Gurály Attila elvállalta a főzést, azt még el kell dönteni, hogy kenyér lesz vagy pogácsa.

Molnár Adrienn képviselő: kérdezte, hogy büfé lesz? Ki lesz?

Czémán Imre polgármester: Gulyás András elvállalta a büfézést.

Molnár Adrienn képviselő: gyerekeknek lesz valami program?

Czémán Imre polgármester: légvár lesz és népi játékok.

Mike Károlyné alpolgármester: kérdezte, hogy miben tudnak segíteni?

Czémán Imre polgármester: egy kis pogácsa sütést össze lehetne hozni.

Mike Károlyné alpolgármester: rendben összeszedi a csapatot.

Czémán Imre polgármester: elmondta, hogy lesz étel-ital jegy az lesz kiosztva a lakosság számára.

Molnár Imréné képviselő: elmondta, hogy készülni kell közfoglalkoztatási kiállításra, amihez kell egy beszámolót írni a jelenlegi közfoglalkoztatási programról és csatolni kell hozzá fotókat is. Ennek határideje 2024. augusztus 21.

Mike Károlyné alpolgármester: hol lesz idén a kiállítás?

Molnár Imréné képviselő: Zalaegerszegen.

Czémán Imre polgármester: 1 fő közmunkás jelenleg táppénzen van, nem rég műtötték, de jelezte, hogy majd szeretne visszatérni minél előbb dolgozni.

Molnár Imréné képviselő: kérdezte, hogy a lakásba beköltöztek-e a lakók? Minden rendben volt?

Czémán Imre polgármester: igen minden rendben zajlott a helyzethez képest. Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése? Miután további kérdés, felvetés nem volt megköszönte mindenkinek, hogy eljött és az ülést 15:53 órakor bezárt.



dr. Vajda Veronika Zsófia
jegyző

Czémán Imre
polgármester